SOLUTII 2011 – CLASA A 5-A
1. a) 
b)
     

2. Nu se poate. Dacă s-ar putea atunci într-un camion vor fi cel puțin 8 pietre. 
Dar cele mai mici 8 pietre au suma:


3. Considerăm cutiile:   
Deoarece sunt 1007 numere în 1006 cutii  vor exista 2 nr. În aceeași cutie  concluzia

4. Numerotăm urnele de la 1 la 9.
La prima cântărire punem pe cântar 1 monedă din urna 1, 2 monede din urna 2, 3 monede din urna 3, 4 monede din urna 4.
Dacă cântarul afișează 199 g, 198 g, 197 g, 196 g urna cu bile false este 1, 2, 3 respectiv 4.
Dacă totalul este 200g continuăm cu 1 monedă din urna 5, 2 din 6, 3 din 7, 4 din 8. Depistând după nr. de grame lipsă din 200g numărul urnei cu bile false. Dacă totalul este 200 g  urna 9 este cea cu bile false.
SOLUTII CLS 6 - 2011

1) p sau q par  p sau q = 2
 
 Vom arăta . Dacă;      Iar 
Ramâne 

2) a) Pp. prin absurd că  și 
Fie p un divizor prim comun al lui 
 dar 
Analog  dar (a,b) = 1
 fals. 	
b) Dacă 
fie  
 
 
 

3.  
 
 

 
b)  







4. n par
Împărțim baza în  părți egale 

n impar 
împărțim baza în  părți egale triunghi 
[image: ]

SOLUTII CLS.7-2011

1. a) 
b) 

        


2.  a)     Pp.   
 
Antepenultima cifra a lui n=6 

      b) cand 
. Deci iau k=p 

3. ADHE dreptunghi 
 
Deoarece  punctele A, Q, D, H, P sunt conciclice
Dar 
Dar 

4. Ducem  
 
Dar  
 


SOLUTII CLS 8 - 2011
1) a)  Inegalitatea    (*)
Vom arata ca:
 
 
  
                b)     

  ;   
 

2) 
   sau b) 
  
   
       (**)
Din (*) si (**) 2y =  
 
 

3.   Ducem 
  
 
Din (*) si (**)
Reciproca1: dacă 
Solutie: ducem 
 
 Reciproca 2: dacă . (Reciproca falsa)
Exemplu:
Luam 
Luam ABC`D

4.  Fie P, P`, Q, Q` mijloacele muchiilor AB, A`B`, AC respectiv
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